



# 安徽计划定向培养117名乡村小学教师

星报讯(记者 祁琳) 6月24日,《安徽省2025年定向培养乡村教师招生公告》发布,据悉,2025年全省计划定向培养117名乡村小学全科型教师,均为高中起点本科层次小学教育专业。

据悉,报考对象应持有2025年公布的招生计划来源所在县(市、区)户籍,参加当年普通高校招生全国统一考试,且符合保证毕业后回报考户籍所在县的村小、教学点任教不少于6年,高考成绩达到当年全省普通本科批次招生录取控制分数线,截至2025年8月31日,年龄应不超过22周岁等条件。

考生在本科提前批次填报志愿,只可填报一所院校专业组志愿及一个与本人户籍地招生

计划对应的专业志愿。面试工作由生源地县级教育行政部门会同同级机构编制、财政、人社部门和培养院校共同组织实施。招生录取工作由省教育招生考试院统一组织,培养院校依据已签订协议的考生名单,按照高考录取程序,在提前批次办理录取手续。

在就业安排上,定向培养乡村教师计划毕业生就业工作由生源地县级教育行政部门会同机构编制、人力资源社会保障部门,统筹考虑本地区教师队伍实际需要,在核定的中小学教师编制总额内,按程序组织专项招聘,为到本县(市、区)就业的定向培养乡村教师计划毕业生落实任教学校和岗位,确保其在定向县范围内有编有岗。

## 合肥庐阳区打造全市首个招牌审查“样板间”



对相关政策规定理解不到位而出现盲目投资建设、忽略细节误施工和返工、多跑冤枉路等情况。“为有效节约商户群众审批造成的人力成本和经济成本,同时也为就近服务办事企业及群众,满足申请人多元化需求,我们在全市率先打造首个直观可视的招牌技术审查样板间。”该负责人说道,从而让申请企业群众在“家门口”就可以通过视频、平面图和资料模板相叠加的方式,为办事企业群众提供具体办理可参考的样板。

据了解,在招牌审查“样板间”,商户群众可以一目了然地看到招牌线上和线下办理流程,所需要的材料清单、材料填写的示例图文,同时还有招牌正面清单示例以及负面清单的示例。“店招牌资料该怎么填报,对门头环境和条件各有什么要求,该怎么布置一看就懂,招牌审查样板间真的太实用了。”准备开中医诊所的市民徐建明告诉记者。

此外,记者了解到,招牌审查“样板间”也是一个“申请窗口”,可实现就近申报、网上申报。

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 葛崔崔 程晨) 店招牌一店一招、各具特色,具体审批有哪些技术规范要求?近日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,该区打造了全市首个“招牌审查样板间”,在庐阳经开区城管中队正式启用。

据庐阳区城管局行政许可科负责人介绍,在以往店招牌审批过程中,有些商家在设置门店招牌时,常常面临诸多困惑,不知道怎么设置既能吸引顾客,又能符合规定;还有些商家因

## 肥东经开区金阳社区:以“微举措”践行“大担当”

初夏的傍晚,一场突如其来的大雨席卷全城,部分居民因担心电动车座椅被雨水浸湿,将车辆停放于单元楼道内,不仅严重堵塞消防通道,更有安全隐患。

面对这一民生“小难题”,肥东经开区金阳社区禹洲小区党支部迅速行动,以贯彻中央八项规定精神为行动指南,降雨当晚,社区工作人员与志愿者们顶风冒雨,将楼道内的电动车逐一搬运至指定停车区域,并为每一辆电动车的

座椅罩上简易防雨罩。这些防雨罩采用弹性绑带设计,虽单个成本不足1元,但简单结实,可重复使用,真正做到了将“勤俭节约”的作风落到实处。社区负责人表示:“贯彻中央八项规定精神绝非空喊口号,要切实为群众办实事、解难题。”此次“雨天护车”行动,是金阳社区以“勤俭节约、务实为民”作风贯彻落实中央八项规定精神的生动缩影,架起了党和群众之间的“连心桥”。

缪雯婷

## 右肾内长直径10厘米肿瘤 医生巧手“切瘤保肾”

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 周磊) 切除的肾肿瘤直径约10厘米,和肾脏差不多大小。该肾肿瘤术中很容易出血,需要先阻断肾动脉,抢时间在半个小时内将肿瘤与肾脏分开,否则会影响肾功能的恢复,后果也难以预料。近日,57岁的李女士在安医大一附院北区康复出院,成功实现了保肾手术治疗。

患者李女士在体检时发现直径10厘米右肾肿瘤,比正常肾脏还要大。患者和家人非常着急,来到该院泌尿外科就诊。磁共振提示右肾巨大血管平滑肌脂肪瘤,肾脏受压变形明显。以前对于这样巨大的肿瘤多是以开放手术切除肾脏和肿瘤,患者创伤大,且术后肾功能受损。

泌尿外科团队考虑肿瘤为良性可能,准备为患者进行微创保肾手术。在麻醉科、手术室积极配合下,术中,泌尿外科主任医师陈金虎采用超早期肾动脉阻断技术,即在主动脉和腔静脉之间游离并阻断右肾动脉,顺利进行了肿瘤的完整切除并成功保留了右侧肾脏,术中出血仅50ml。患者术后恢复良好,李女士及家属对治疗效果非常满意,已顺利出院。

陈金虎介绍,肾脏血管平滑肌脂肪瘤(Renal Angiomyolipoma, AML)是一种由血管、平滑肌和脂肪组织构成的良性肿瘤,多见于中年女性。多数患者无症状,常在体检时经超声或CT偶然发现。典型影像学表现为富含脂肪的高回声或低密度肿块,CT可明确诊断。若肿瘤较大(>4cm),可能引发腰痛、血尿或自发性破裂出血,严重时可导致休克,需紧急处理。巨大肾血管平滑肌脂肪瘤患者的保肾手术风险及并发症风险更高,治疗难度和复杂性也更大。



在昨日开展的全国“土地日”活动中,合肥市民纷纷参与现场互动答题。据悉,6月25日是第35个全国“土地日”,今年的主题为“节约集约用地 严守耕地红线”。

记者 唐朝文/图

市场星报  
公益广告

空调调到26°C  
节电减碳千家万户